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YouGov Survey Results
Sample Size: 1956 GB Adults; 937 French 
Adults; 1009 Danish Adults; 1005 Swedish 
Adults; 910 Finnish Adults; 879 Norwegian 
Adults

Fieldwork: 28th October - 4th November 2013

GB France Denmark Sweden Finland Norway

Total Total Total Total Total Total
Weighted Sample 1956 937 1009 1005 910 879

Unweighted Sample 1956 937 1010 1005 910 879
% % % % % %

Thinking about overseas aid from [COUNTRY] 
to developing countries - please indicate the 
extent to which you think that the government 
should give overseas aid, where a score of 0 
means that it should not give aid at all, and a 
score of 10 means that it sh

0 - [COUNTRY] should give no overseas aid at all 17 15 9 6 13 8
1 8 6 6 6 11 6
2 12 12 10 7 14 11
3 13 11 13 10 11 11
4 8 8 7 9 10 10
5 14 20 18 18 15 17
6 7 7 7 7 8 9
7 8 5 10 11 7 9
8 5 3 7 10 4 7
9 1 1 3 4 1 2

10 - [Country] should be very generous in giving 
overseas aid. 4 2 8 9 1 7

Don't know 4 10 4 3 6 3

yougov.co.uk


2 © 2013 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.co.uk

Fieldwork: 28th October - 4th November 2013

GB France Denmark Sweden Finland Norway

Total Total Total Total Total Total
Weighted Sample 1956 937 1009 1005 910 879

Unweighted Sample 1956 937 1010 1005 910 879
% % % % % %

Overall, on a scale from 0 to 10, where 0 means 
'very ineffective' and 10 means 'very effective,' 
how effective do you think Government 
spending on overseas aid is?

Very ineffective 24 16 12 12 13 11
1 10 6 9 8 12 8
2 12 8 14 12 13 10
3 10 10 13 12 10 11
4 6 7 9 10 11 11
5 10 20 12 17 12 15
6 7 8 5 8 7 8
7 4 5 6 6 5 9
8 2 1 2 3 2 6
9 1 0 1 0 0 1

Very effective 1 1 0 1 1 4
Don't know 13 17 17 11 13 5

Do you think the [COUNTRY]government 
should increase or decrease the amount of 
money it spends on overseas aid to developing 
countries?

Increase a great deal 1 2 4 4 2 3
Increase somewhat 6 5 9 13 9 12
TOTAL INCREASE 7 7 13 17 11 15

Stay the same 21 18 29 33 30 28
Decrease somewhat 27 22 26 19 24 23

Decrease a great deal 39 38 26 21 30 28
TOTAL DECREASE 66 60 52 40 54 51

Don't know 7 15 6 9 5 6
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